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Отже, дистанційне навчання є гнучким, синхронним, модульним,
прагматичним, далекодійним освітнім процесом. Воно є прикладом
конвергенції технічних і гуманітарних наук, тому існує актуальність
дослідження психолого-педагогічних аспектів навчального процесу у
дистанційному модулі.

Література
1. Lukashenko I. Psychological Aspects of Learning in Virtual Space /

I. Lukashenko, O. Lutsenko // Visnik V. N. Karazin Kharkiv National University,
A Series of Psychology. - 2016. - N. 60. - P. 40 - 43.

2. Фальштинська Ю. В. Методологічні та психологічні проблеми
використання інформаційно-комунікаційних технологій у дистанційному
навчанні // Вісник Житомирського державного університету імені Івана
Франка. 2016. С. 143-148.

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ФОРМ НАВЧАННЯ ПРИ
ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІН «ТЕХНОЛОГІЯ ГАЛУЗІ»,

«ЗАГАЛЬНА ТЕХНОЛОГІЯ ТА ТЕХНОЛОГІЯ ГАЛУЗІ», «ТЕХНОЛОГІЯ
ВИРОБНИЦТВА ТОВАРІВ», «ТЕХНОЛОГІЯ ПЕРЕРОБКИ ВТОРИННОЇ

СИРОВИНИ»

Я.Г. Верхівкер, О.М. Мирошніченко, Т.І. Нікітчіна, Т.А. Манолі

Впровадження інтерактивних форм навчання - одне з найважливіших
напрямків вдосконалення підготовки студентів в сучасному вищому
навчальному закладі. Інтерактивний («Inter» - це взаємний, «act» - діяти) -
означає взаємодіяти, перебувати в режимі бесіди, діалогу з будь-ким. Іншими
словами, інтерактивне навчання - це, перш за все, діалогове навчання, в ході
якого здійснюється взаємодія між студентом і викладачем, між самими
студентами. Завданнями інтерактивних форм навчання є: пробудження у учнів
інтересу; ефективне засвоєння навчального матеріалу; самостійний пошук
студентами шляхів рішення поставленої задачі та інші. Інтерактивна освіта
повинна бути органічно пов’язана з традиційним викладанням лекцій,
практичних і семінарських занять, яка дозволить посилити їх максимальне
сприйняття.

Для викладання лекційних курсів, практичних робіт з дисциплін зі
спеціальністю викладачем можуть бути використані наступні інтерактивні
форми: круглий стіл (дискусія, дебати); мозковий штурм (брейнсторм, мозкова
атака); ділові та рольові ігри; сase-study (аналіз конкретних ситуацій,
ситуаційний аналіз); майстер клас. В ході підготовки занять на основі
інтерактивних форм навчання перед викладачем відкривається можливість
поєднувати кілька методів навчання для вирішення проблеми, що, безсумнівно,
сприяє кращому осмисленню студентами навчального матеріалу. Принципи
роботи на інтерактивному занятті: заняття - НЕ лекція, а спільна праця; всі
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учасники рівні незалежно від віку, соціального статусу, досвіду, місця роботи;
кожен учасник має право на власну думку з будь-якого питання; немає місця
прямої критики особистості (піддатися критиці може тільки ідея); все сказане
на занятті - не керівництво до дії, а інформація для роздумів.

У навчальному процесі в даний час застосовуються різні види лекцій:
інформаційні, проблемні, лекція-візуалізація, із застосуванням
мультимедійного обладнання (наочні матеріали, слайди, презентації), лекція-
діалог, лекція-прес конференція. При читанні лекцій в сучасних умовах є
абсолютно необхідним застосування мультимедіа проекторів. Можна
запропонувати наступні способи їх застосування при читанні лекцій.

1. Використання електронного тексту лекцій у вигляді документа
текстового редактора Word. При опитуванні студентів з’ясувалося, що їм легше
сприймати лекційний матеріал, коли проектор показує повний текст лекції з
усіма ілюстраціями, схемами. І в цей же час лектор читає лекцію, тобто
відбувається повна концентрація уваги на лекційний матеріал для всіх
категорій студентів. Ефективність сприйняття матеріалу різко збільшується.

2. Використання презентацій, зроблених в програмі Power Point.
Найпоширеніший метод і при грамотному застосуванні досить успішний.
Головний недолік - неможливість помістити на слайдах велику кількість
текстової інформації і це дещо обмежує можливості даної програми щодо
студентів візуалів по сприйняттю текстів лекції.

3. Використання відеофільмів. Хороший спосіб лекції, але він обмежений
змістом дисциплін, що викладаються.

4. Показ аудіо і відеофайлів пов’язаний з трансляцією роботи реальних
харчових підприємств і вивченням технологій виробництва різних видів
продукції в реальному часі, особливо тих технологій, які використовуються в
курсовому і дипломному проектуванні. В даний час використовуються два види
повнометражних відео по інтернету: звичайне (розвантажуватися з мережі)
відео і стрімінг відео.

Тому в основі навчання необхідно використовувати комплекс методів
подачі інформації: інноваційних, інтерактивних, електронних, традиційних, а
також має бути живе спілкування між викладачем і студентами; між
викладачами; студентами між собою; студентами і представниками
підприємств. Це дозволить підготувати конкурентоспроможних фахівців,
готових до ефективної професійної діяльності.

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З ДИСЦИПЛІНИ
«ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ»

Ю.О. Бровкіна

Нова парадигма освіти надає перевагу новим аспектам навчання - а саме
компетентності, творчості, вмінню самостійно шукати інформацію та
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